



Mötesgrupp SRRS Centralstyrelse	Mötesort Zoom	Mötesdatum 2024-10-17	Paragrafer §80-§96	Fastställt datum 2024-10-24	År/Mötesnr 2024/6
Närvarande Linda Fredholm (ordförande), Kristina Fält (vice ordförande), Jessica Persson (sekreterare), Lars Åström (ledamot), Annette Fröstberg (ledamot), Magnus Geverts (ledamot), Hanna Nilsson (ledamot), Ingela Wredlund (suppleant) och Denniz Jönsson (suppleant).					
Anmält förhinder Lena Sköld (suppleant) och Emma Johnson (suppleant).					

Styrelsen noterade att dagens möte blivit flyttat från 2024-09-26 som ursprungligen planerats.

§80. Mötets öppnande

Mötesordföranden hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

- 80.1. *Val av protokollförare*
Jessica Persson utsågs till protokollförare vid dagens möte.
- 80.2. *Val av protokolljusterare*
Kristina Fält utsågs att jämte ordföranden justera protokollet från dagens möte.
- 80.3. *Godkännande av dagordning*
Dagordningen godkändes.

§81. Föregående mötesprotokoll

Styrelsen noterade att protokoll från styrelsemöte 2024-05-29, 2024-06-12 och 2024-08-29 är justerade.

§82. Bordlagda ärenden

Inga bordlagda ärenden.

§83. Rapport AU

Inga AU-beslut sedan föregående möte.

§84. Rapport sekreterare

- 84.1. *2024-09-02 Snabb hantering av Rapportering av Oacceptabelt beteende*
Styrelsen noterade e-postadress att användas för rapportering av oacceptabelt beteende till SKKs Tävlingsavdelning.
Informationen lades till handlingarna utan åtgärd.
- 84.2. *2024-09-10 SKK: Beslut från Disciplinnämndens sammanträde 2024-08-16—2024-08-17.*
Styrelsen noterade att inga ägare av rhodesian ridgeback är berörda.
Informationen lades till handlingarna utan åtgärd.
- 84.3. *2024-09-11 SKK: Digital ras- och specialklubbsträff 1 oktober - Att arbeta med RAS*
Styrelsen noterade inbjudan från SKK, Avdelningen för avel och hälsa, till en digital ras- och specialklubbsträff 2024-10-01 med temat att arbeta med RAS.
Informationen har vidarebefordrats till SRRS/AUK för kännedom.
- 84.4. *2024-09-11 SKK: SKKs helkurs för avelsfunktionärer*
Styrelsen noterade inbjudan från SKK, Avdelningen för avel och hälsa, till helkurs för avelsfunktionärer 2024-10-12 – 2024-10-13 där deltagarna blir SKK-diplomerade avelsfunktionärer.
Styrelsen noterade att samtliga medlemmar i SRRS/AUK redan är diplomerade avelsfunktionärer och informationen lades till handlingarna utan åtgärd.

Justeras mötesordförande	Justeras protokolljusterare	Protokollförare
Linda Fredholm	Kristina Fält	Jessica Persson



Mötesgrupp SRRS Centralstyrelse	Mötesort Zoom	Mötesdatum 2024-10-17	Paragrafer §80-§96	Fastställt datum 2024-10-24	År/Mötesnr 2024/6
Närvarande Linda Fredholm (ordförande), Kristina Fält (vice ordförande), Jessica Persson (sekreterare), Lars Åström (ledamot), Annette Fröstberg (ledamot), Magnus Geverts (ledamot), Hanna Nilsson (ledamot), Ingela Wredlund (suppleant) och Denniz Jönsson (suppleant).					
Anmält förhinder Lena Sköld (suppleant) och Emma Johnson (suppleant).					

- 84.5. 2024-09-18 SKK: *Brev till domaransvariga vid klubbarnas utställningar*
Styrelsen noterade skrivelse från SKK, Utbildningsavdelningen, gällande att använda de nya exteriördomarna efter preparandkursen 2023.
Informationen har vidarebefordrats till SRRS/TK för kännedom.
- 84.6. 2024-09-19 SKK: *Protokoll SKK/CS 4/2024*
Styrelsen noterade protokoll från SKK/CS möte 2024-09-10.
Informationen lades till handlingarna utan åtgärd.
- 84.7. 2024-09-19 SKK: *Protokollsutdrag SKK/CS 4/2024 §108c*
Styrelsen noterade protokollsutdrag från SKK/CS möte 2024-09-10 § 108c gällande att SKK från och med 2025-01-01 återgår till att följa Skatteverkets skattefria ersättningsnivå a' 25 SEK/mil och att den höjda milersättningen a' 31 SEK/mil från och med samma datum inte längre utbetalas.
Styrelsen beslutade att följa SKKs beslut och från och med 2025-01-01 endast utbetala milersättning i enlighet med Skatteverkets riktlinjer, för närvarande 25 SEK/mil.
- 84.8. 2024-09-20 SKK: *Icke hänvisning 2024-09-20*
Styrelsen noterade att inga uppfödare av rhodesian ridgeback är berörda.
Informationen lades till handlingarna utan åtgärd.
- 84.9. 2024-09-26 SKK: *SKK avgifter utställning, prov och tävling 2025*
Styrelsen noterade information från SKK, Tävlingsavdelningen, gällande höjda avgifter fr.o.m 2025.
Informationen har vidarebefordrats till SRRS/TK och lokalavdelningarna för kännedom.
- 84.10. 2024-09-27 SKK: *Webbinarium om SKK digitala utställningssystem*
Styrelsen noterade inbjudan från SKK, Utställningskommittén, till webinarium 2024-10-30 om SKK digitala utställningssystem SKK Show Admin och SKK Dog Show.
Informationen har vidarebefordrats till SRRS/TK för kännedom.
- 84.11. 2024-10-01 SKK: *Medlemsavgift för 2025*
Styrelsen noterade förfrågan från SKKs Medlemsservice gällande förändring av medlemsavgifter från och med 2024. Jessica Persson har rapporterat att SRRS medlemsavgifter 2025 är oförändrade i enlighet med beslut vid Fullmäktige 2024-04-14.
- 84.12. 2024-10-03 SKK: *Intresseförfrågan tilläggstjänster*
Styrelsen noterade förfrågan från SKKs Medlemsservice gällande vilka tilläggstjänster till medlemsadministration som kan vara intressanta för oss som klubb.
Styrelsen uppdrog till Kristina Fält att rapportera eventuella önskemål som skulle kunna förenkla medlemsadministrationen.
- 84.13. 2024-10-04 SKK: *Icke hänvisning 2024-10-04*
Styrelsen noterade att inga uppfödare av rhodesian ridgeback är berörda.
Informationen lades till handlingarna utan åtgärd.
- 84.14. 2024-10-14 SKK: *Utbildning för erfarna årsmötesordföranden*
Styrelsen noterade inbjudan från SKK, Föreningskommittén, till utbildning för erfarna årsmötesordföranden 2024-11-09 där man kan närvara både digitalt och fysiskt.
Informationen lades till handlingarna utan åtgärd.

Justeras mötesordförande	Justeras protokolljusterare	Protokollförelse
Linda Fredholm	Kristina Fält	Jessica Persson



Mötesgrupp SRRS Centralstyrelse **Mötesort** Zoom **Mötesdatum** 2024-10-17 **Paragrafer** §80-§96 **Fastställt datum** 2024-10-24 **År/Mötesnr** 2024/6

Närvarande

Linda Fredholm (ordförande), Kristina Fält (vice ordförande), Jessica Persson (sekreterare), Lars Åström (ledamot), Annette Fröstberg (ledamot), Magnus Geverts (ledamot), Hanna Nilsson (ledamot), Ingela Wredlund (suppleant) och Denniz Jönsson (suppleant).

Anmält förhinder

Lena Sköld (suppleant) och Emma Johnson (suppleant).

84.15. 2024-10-14 SKK: Revidering av allmänna regler 2027
Styrelsen noterade information från SKK, Tävlingsavdelningen, gällande kommande revidering av SKKs allmänna regler 2027. Förslag till förändringar ska vara SKK tillhanda senast 2025-01-31.
Informationen lades till handlingarna utan åtgärd.

84.16. 2024-10-15 SKK: Revidering utställningsregler 2027
Styrelsen noterade information från SKK, Utställningskommittén, gällande kommande revidering av SKKs utställningsregler 2027. Förslag till förändringar ska vara SKK tillhanda senast 2025-01-31.
Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att vidarebefordra informationen till SRRS/TK med uppdrag att inkomma med eventuella ändringsförslag till SRRS/C senast 2024-11-30.

§85. Ekonomiärenden

85.1. Resultat- och balansrapport
Styrelsen noterade att adjungerad kassör Sonja Nilsson inkommit med en resultat- och balansrapport per 2024-10-15 och konstaterade att ekonomin är god.

§86. Organisationsärenden

86.1. 2024-08-29, 2024-09-03, 2024-09-05, 2024-09-10, 2024-09-12, 2024-09-19, 2024-09-24, 2024-09-26, 2024-10-01, 2024-10-03, 2024-10-08 och 2024-10-10 SKK: Nya ägare i raser tillhörande SRRS
Styrelsen noterade informationen och den lades till handlingarna utan åtgärd.

86.2. 2024-09-01 SKK: Medlemsstatistik 2024-08-31
Styrelsen noterade att Jessica Persson delgivit lokalavdelningarna och kommittéerna informationen för kännedom.

86.3. 2024-09-01 SKK: Nya medlemmar 2024-08-01—2024-08-31
Styrelsen noterade att Jessica Persson delgivit lokalavdelningarna och kommittéerna informationen för kännedom.

86.4. 2024-09-01 SKK: U-märkta medlemmar 2024-08-01—2024-08-31
Styrelsen noterade att Jessica Persson delgivit lokalavdelningarna och kommittéerna informationen för kännedom.

86.5. 2024-09-01 SKK: Medlemslista 2024-08-31
Styrelsen noterade att Jessica Persson delgivit lokalavdelningarna och kommittéerna informationen för kännedom.

86.6. 2024-10-01 SKK: Medlemsstatistik 2024-09-30
Styrelsen noterade att Jessica Persson delgivit lokalavdelningarna och kommittéerna informationen för kännedom.

86.7. 2024-10-01 SKK: Nya medlemmar 2024-09-01—2024-09-30
Styrelsen noterade att Jessica Persson delgivit lokalavdelningarna och kommittéerna informationen för kännedom.

86.8. 2024-10-01 SKK: U-märkta medlemmar 2024-09-01—2024-09-30
Styrelsen noterade att Jessica Persson delgivit lokalavdelningarna och kommittéerna informationen för kännedom.

Justeras mötesordförande

Linda Fredholm

Justeras protokolljusterare

Kristina Fält

Protokollförelse

Jessica Persson



Mötesgrupp SRRS Centralstyrelse	Mötesort Zoom	Mötesdatum 2024-10-17	Paragrafer §80-§96	Fastställt datum 2024-10-24	År/Mötesnr 2024/6
Närvarande Linda Fredholm (ordförande), Kristina Fält (vice ordförande), Jessica Persson (sekreterare), Lars Åström (ledamot), Annette Fröstberg (ledamot), Magnus Geverts (ledamot), Hanna Nilsson (ledamot), Ingela Wredlund (suppleant) och Denniz Jönsson (suppleant).					
Anmält förhinder Lena Sköld (suppleant) och Emma Johnson (suppleant).					

- 86.9. 2024-10-01 SKK: Medlemslista 2024-09-30
Styrelsen noterade att Jessica Persson delgivit lokalavdelningarna och kommittéerna informationen för kännedom.
- 86.10. Samverkansmöte lokalavdelningar
Linda Fredholm rapporterade att nästa samverkansmöte är planerat 2024-10-23.
- 86.11. Samverkan mellan nordiska ridgebackklubbar
Inget att rapportera.
- 86.12. Lokalavdelningarnas årsmöten 2025
Styrelsen beslutade att respektive lokalavdelning själv beslutar om årsmötet ska hållas fysiskt eller digitalt under februari månad 2025. Om årsmötet hålls digitalt ska det ske i enlighet med SKKs riktlinjer för digitala årsmöten.
- 86.13. SRRS Fullmäktigemöte 2025
Styrelsen beslutade att SRRS Fullmäktigemöte 2025 ska hållas digitalt 2025-04-13 kl. 10:00.
- 86.14. Revidering av SRRS stadgar
Jessica Persson rapporterade att hon varit i kontakt med sekreteraren i SKKs Föreningskommitté gällande förfarande vid revidering av SRRS stadgar i enlighet med nya typstadgar. Nya typstadgar finns förhoppningsvis tillgängliga från och med 2025-01-01.
Revidering sker enligt följande:
- Respektive lokalstyrelse föreslår det lokala årsmötet att föreslå SRRS Fullmäktigemöte förändring av stadgar för lokalavdelning. Förslag till nya lokalstadgar måste vara identiska för samtliga lokalavdelningar.
 - Respektive lokalt årsmöte beslutar att föreslå SRRS Fullmäktigemöte förändring av stadgar för lokalavdelning.
 - SRRS centralstyrelse föreslår SRRS Fullmäktigemöte förändring av SRRS stadgar.
 - SRRS Fullmäktigemöte antar nya stadgar för SRRS samt stadgar för lokalavdelning att vara gällande från och med till exempel 2025-07-01 (så att stadgarna hinner godkännas av SKK/FK innan de träder i kraft).
 - SKKs Föreningskommitté (SKK/FK) godkänner stadgar för SRRS.
 - SRRS styrelse godkänner stadgar för SRRS lokalavdelningar.
- Styrelsen inväntar SKK/CS godkännande av nya typstadgar för att revideringsarbetet ska kunna påbörjas.

§87. Pågående projekt

- 87.1. Medlemsvärvning
Inget att rapportera.
- 87.2. Samarbetspartner för fodersponsring
Hanna Nilsson rapporterade att arbetsgruppen haft möte och arbetet har påbörjats, men att gruppen ännu inte har några konkreta förslag på samarbetspartner för fodersponsring.
Styrelsen noterade också att Emma Johnson önskar avsluta sitt uppdrag i arbetsgruppen av personliga skäl. Styrelsen utsåg Ingela Wredlund att ersätta Emma i arbetsgruppen.

Justeras mötesordförande	Justeras protokolljusterare	Protokollförelse
Linda Fredholm	Kristina Fält	Jessica Persson



Mötesgrupp: SRRS Centralstyrelse Mötesort: Zoom Mötesdatum: 2024-10-17 Paragrafer: §80-§96 Fastställt datum: 2024-10-24 År/Mötesnr: 2024/6

Närvarande

Linda Fredholm (ordförande), Kristina Fält (vice ordförande), Jessica Persson (sekreterare), Lars Åström (ledamot), Annette Fröstberg (ledamot), Magnus Geverts (ledamot), Hanna Nilsson (ledamot), Ingela Wredlund (suppleant) och Denniz Jönsson (suppleant).

Anmält förhinder

Lena Sköld (suppleant) och Emma Johnson (suppleant).

§88. Avels- & uppfödarärenden**88.1. Medlemmar i SRRS/AUK**

Styrelsen **uppdrog** till Jessica Persson att tillfråga befintliga medlemmar i kommittén, Cornelia Lundblad Olsson, Jenny Jurnelius och Ulrika Källse, om de står till styrelsens förfogande för fortsatt arbete i SRRS/AUK under perioden 2025-01-01 – 2025-12-31.

§89. Mentalitetsärenden**89.1. Medlemmar i SRRS/MK**

Styrelsen **uppdrog** till Ingela Wredlund att tillfråga befintliga medlemmar i kommittén, Ingela Wredlund, Catharina Tandefelt, Ulrika Stiernblad och Madelaine Thorberg, om de står till styrelsens förfogande för fortsatt arbete i SRRS/MK under perioden 2025-01-01 – 2025-12-31.

89.2. Jaktegenskaper

Ingela Wredlund rapporterade att sammanställning av enkäten för rasens jaktegenskaper pågår och lämnade en muntlig redovisning till styrelsen om vad enkäten hittills visat.

Styrelsen **uppdrog** till SRRS/MK att publicera en sammanfattning av resultatet av enkäten i Ridgeback-Nytt nummer 1/2025.

§90. Tävlingsärenden**90.1. Medlemmar i SRRS/TK**

Styrelsen **uppdrog** till Ingela Wredlund att tillfråga befintliga medlemmar i kommittén, Paula Pukk, Susanne Bermark och Annette Fröstberg, om de står till styrelsens förfogande för fortsatt arbete i SRRS/TK under perioden 2025-01-01 – 2025-12-31.

90.2. BISS-2024

Styrelsen **uppdrog** till kassör Sonja Nilsson att utbetala följande till SRRS/Norra i enlighet med beslut vid styrelsemöte 2024-06-12 §49.1 respektive §53.1:

- grundbidrag a' 5.000 SEK för arrangemang av BISS-24 i egen regi i enlighet med SRRS Tävlingsriktlinjer.
- 35 SEK/anmäld hund, d.v.s totalt ,1.750 SEK att använda till dryck och fikabiljett vid BISS-24 i enlighet med beslut vid styrelsemöte 2024-06-12 §53.1b.

90.3. Officiella utställningar 2025

Styrelsen **noterade** önskemål från SRRS/Södra att flytta nedanstående utställning från Röstånga Gästgivaregård.

- 2025-09-14 SRRS/Södra Burlövs Brukshundsklubb Arlöv 1 hancert & 1 tikert

Styrelsen **beslutade** att godkänna att ansökan om ändring av utställningsplats skickas till SKK för beslut och **uppdrog** till Jessica Persson att ombesörja detta.

Justeras mötesordförande

Linda Fredholm

Justeras protokolljusterare

Kristina Fält

Protokollförare

Jessica Persson



Mötesgrupp: SRRS Centralstyrelse
Mötesort: Zoom
Mötesdatum: 2024-10-17
Paragrafer: §80-§96
Fastställt datum: 2024-10-24
År/Mötesnr: 2024/6

Närvarande

Linda Fredholm (ordförande), Kristina Fält (vice ordförande), Jessica Persson (sekreterare), Lars Åström (ledamot), Annette Fröstberg (ledamot), Magnus Geverts (ledamot), Hanna Nilsson (ledamot), Ingela Wredlund (suppleant) och Denniz Jönsson (suppleant).

Anmält förhinder

Lena Sköld (suppleant) och Emma Johnson (suppleant).

90.4. Officiella utställningar 2026

Styrelsen noterade önskemål från SRRS/Södra att flytta nedanstående utställning från Röstånga Gästgivaregård.

- 2026-09-13 SRRS/Södra Burlövs Brukshundsklubb Arlov 1 hancert & 1 tikcert

Styrelsen beslutade att godkänna att ansökan om ändring av utställningsplats skickas till SKK för beslut och uppdrog till Jessica Persson att ombesörja detta.

90.5. Officiella utställningar 2027

Styrelsen uppdrog till SRRS/TK att till nästa styrelsemöte inkomma med en sammanställning över lokalavdelningarnas ansökningar om officiella utställningar 2027.

90.6. Listrosetter 2023

Styrelsen noterade att rosetter till topplacerade hundar på SRRS vinnarlister 2023 inte kunnat delas ut som planerat vid SRRS 50-årskalas då evenemanget blev inställt.

Styrelsen uppdrog till Denniz Jönsson att skicka ut listrosetterna via post till de mottagare som inte hämtade rosetterna i samband med SRRS/Södras rasspecial 2024.

§91. Kommunikationsärenden**91.1. Ridgeback-Nytt**

Styrelsen noterade att manusstopp för Ridgeback-Nytt nr 4/2024 är 2024-11-04 med planerad utgivning vecka 51.

Styrelsen diskuterade förslag till reportage i kommande nummer av tidningen.

91.2. SRRS hemsida

Inget att rapportera.

91.3. SRRS Årskrönika

Inget att rapportera.

§92. Sponsorer och samarbetspartners**92.1. Agria**

Lars Åström rapporterade att han kommer att kontakta Agria angående årligt styrgruppsmöte.

92.2. Lupus

Lars Åström rapporterade att han kommer att kontakta Lupus angående årligt styrgruppsmöte.

92.3. Arrak Outdoor

Linda Fredholm rapporterade att arbetet med att tillhandahålla en klubbshop via Arrak Outdoors hemsida pågår.

§93. Rapport valberedning

Inget att rapportera.

Justeras mötesordförande

Linda Fredholm

Justeras protokolljusterare

Kristina Fält

Protokollförare

Jessica Persson



Mötesgrupp SRRS Centralstyrelse	Mötesort Zoom	Mötesdatum 2024-10-17	Paragrafer §80-§96	Fastställt datum 2024-10-24	År/Mötesnr 2024/6
Närvarande Linda Fredholm (ordförande), Kristina Fält (vice ordförande), Jessica Persson (sekreterare), Lars Åström (ledamot), Annette Fröstberg (ledamot), Magnus Geverts (ledamot), Hanna Nilsson (ledamot), Ingela Wredlund (suppleant) och Denniz Jönsson (suppleant).					
Anmält förhinder Lena Sköld (suppleant) och Emma Johnson (suppleant).					

§94. Övriga ärenden

Inget att rapportera.

§95. Nästa styrelsemöte

Styrelsen **beslutade** att hålla nästa ordinarie styrelsemöte 2024-11-20 klockan 19:30 via Zoom.

§96. Mötets avslutande

Ordföranden tackade alla närvarande och avslutade mötet.

Justeras mötesordförande

Linda Fredholm

Justeras protokolljusterare

Kristina Fält

Protokollförare

Jessica Persson